

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROINT-PG Nº 2018/01

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados no Programa de Auxílio à Internacionalização da Pós-Graduação - PROINT-PG, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

Onde se lê:

“5.2 No caso de existir mais de uma solicitação, compete ao colegiado a decisão da escolha tomando-se como critério de prioridade:
...”

Leia-se:

“5.2 No caso de existir mais de uma solicitação, compete ao colegiado a decisão da escolha tomando-se **como prioridade os critérios abaixo na ordem a seguir:**
...”

Florianópolis, 19 de março de 2018.

Prof. Marcus Tomasi
Reitor